

Протокол

от проведени проверки за спазване на учебния график
във Факултет по общественно здраве и здравни грижи

През месец септември бяха направени проверки за спазване на учебния график на специалностите във Факултет по общественно здраве и здравни грижи.

На 18.09.2017 г. комисия в състав доц. Е.Сотирова и ас.К.Попова направиха проверка за спазване на графика на учебните занятия на специалност „Медицинска сестра“ в сградата на Факултет по общественно здраве и здравни грижи.

В 10:46 беше направена проверка на лекциите по „Анатомия“ с преподавател проф. Б.Владимиров, на студентите от първи курс, специалност „Медицинска сестра“. Лекцията се провежда в кабинет 405 в сградата на ФОН и протича според публикувания на сайта на университета график. Присъстват 19 студенти. По списък студентите от специалността са 21, но 3-ма от тях вече имат академични справки за положен изпит по дисциплината.

В 10:55 бе направена проверка по време на лекциите на проф. Валентин Стоянов по дисциплината „Социална медицина“ в кабинет 409 в сградата на ФОН на студентите от втори курс, на специалност „Медицинска сестра“. Присъстват 13 студенти, един студент отсъства по уважителни причини.

На 26.09.2017 в 13:17 ч. комисия в състав доц. Е.Сотирова и ас.д-р А.Янакиева направи проверка на лекциите по дисциплината „Епидемиология на здравето“ при доц.д-р Вл. Гончев в 217 зала, Органичен корпус, провеждана на студентите от специалност „Здравен мениджмънт“, втори курс. Присъстват 11 студенти. В 14:16 ч. същата комисия направи проверка за спазване на началния час на упражненията по дисциплината „Епидемиология на здравето“ при доц.д-р Вл. Гончев в 217 зала, Органичен корпус. Упражненията започнаха според обявения разпис на учебните занятия.

На 30.09.2017 в 9:25 ч. комисия в състав доц. Е.Сотирова и ас.д-р С.Ненчева направи проверка на лекциите по дисциплината „Нервни болести“ в зала 201 Органичен корпус. Лекцията по тази дисциплина е първа за семестъра и се води от доц. П. Минева на студентите от специалност „Медицинска рехабилитация и ерготерапия“, втори курс. Присъстват 14 студенти, а часовете започнаха по предварително обявения график.

Всички лекционни курсове в горепосочените зали са обезпечени с прожекционна техника.

02.10.2017 г.

Председател на комисията:

(доц. Е.Сотирова)